



Τρίκαλα, 03-06-2020

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Θέμα: «Διαδικασία διεξαγωγής και συμμετοχής των φοιτητών/-τριών των Προγραμμάτων Σπουδών Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Τρίκαλα), Πολιτικών Δομικών Έργων και Μηχανικών Ανακαίνισης και Αποκατάστασης Κτιρίων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στις εξ αποστάσεως εξετάσεις της περιόδου Ιουνίου – Ιουλίου – Αυγούστου 2020»

Σε συνέχεια εγγράφου -το οποίο κοινοποιήθηκε μέσω e-mail- εκ μέρους του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, Καθηγητή Ζήση Μαμούρη, με τίτλο: «ΤΡΟΠΟΙ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΡΙΩΝ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΡΩΤΟΥ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΚΥΚΛΟΥ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΙΟΥΝΙΟΥ – ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2020», παρακαλούνται οι φοιτητές/φοιτήτριες του Ιδρύματος:

1. Να έχουν ελέγξει και να έχουν διαθέσιμο τον απαιτούμενο εξοπλισμό, καθώς και να έχουν προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για τη συμμετοχή και την ταυτοποίησή τους στις εξετάσεις από απόσταση, όπως:
 - Να έχουν ενεργοποιήσει τον ιδρυματικό λογαριασμό τους e-mail.
 - Να έχουν κάνει την εγγραφή τους στην πλατφόρμα του eClass και να έχουν ελέγξει αν έχουν αποκτήσει πρόσβαση στο αντίστοιχο μάθημα (αφορά την περίπτωση που η εξέταση θα γίνει μέσω του eClass).
 - Να έχουν σύνδεση στο διαδίκτυο την ημέρα και ώρα των εξετάσεων.
 - Να έχουν τον κατάλληλο Η/Υ (π.χ. σταθερό ή φορητό).
 - Στην περίπτωση που η εξέταση απαιτεί τηλεδιάσκεψη, να έχουν στη κατοχή τους και να έχουν ελέγξει -πριν την εξέταση για τη σωστή λειτουργία- τα απαραίτητα τεχνικά μέσα (π.χ. Η/Υ, κάμερα, μικρόφωνο, tablet, smartphone κλπ.).
2. Να μελετήσουν την ανακοίνωση με τίτλο: «Τρόποι και Μέσα Διεξαγωγής Εξετάσεων Εαρινού Εξαμήνου», η οποία έχει αναρτηθεί στον ιστότοπο του Ιδρύματος με ημερομηνία ανάρτησης 31-05-2020 και αφορά στις υποχρεώσεις συμμετοχής τους στις εξετάσεις.

Οι διαδικασίες και οι μέθοδοι εξέτασης των ανατεθέντων μαθημάτων, κατά την τρέχουσα περίοδο Ιουνίου – Ιουλίου – Αυγούστου 2020, καθώς και ο τρόπος ενημέρωσης των φοιτητών/-τριών που έχουν δηλώσει τα παρακάτω μαθήματα, περιγράφονται αναλυτικά στον πίνακα που ακολουθεί.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Τ.Ε. (ΤΡΙΚΑΛΑ)			
ΜΑΘΗΜΑ	ΚΩΔΙΚΟΣ	ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ	ΤΡΟΠΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΦΟΙΤΗΤΡΙΩΝ
Αποκατάσταση Ιστορικών Κτιρίων (Εργαστήριο)	ΠΜ 402	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass σε συνδυασμό με προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του μαθήματος στο eclass.uth.gr
Κατασκευές από Οπλισμένο Σκυρόδεμα	ΠΜ 502	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass σε συνδυασμό με προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του μαθήματος στο eclass.uth.gr
Γεωτεχνική Μηχανική στις Κατασκευές - Εδαφομηχανική	ΠΜ 503	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass σε συνδυασμό με προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του μαθήματος στο eclass.uth.gr
Εφαρμογές Σκυροδέματος με Χρήση Η/Υ	ΠΜ 504	Προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του μαθήματος στο eclass.uth.gr
Παθολογία και Δομοστατική Αποκατάσταση Ιστορικών Κτιρίων	ΠΜ 526	Προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του μαθήματος στο eclass.uth.gr
Αντισεισμικός Σχεδιασμός και Προστασία Κτιρίων	ΠΜ 601	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass σε συνδυασμό με προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του μαθήματος στο eclass.uth.gr
Μεταλλικές Κατασκευές	ΠΜ 602	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass σε συνδυασμό με προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του μαθήματος στο eclass.uth.gr
Ξύλινες Κατασκευές	ΠΜ 606	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass	Ανακοίνωση στη σελίδα του μαθήματος στο eclass.uth.gr
Ειδικές Μεταλλικές και Σύμμεικτες Κατασκευές	ΠΜ 702	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass σε συνδυασμό με	Ανακοίνωση στη σελίδα του μαθήματος στο eclass.uth.gr

		προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	
Θεμελιώσεις - Αντιστηρίξεις	ΠΜ 707	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass σε συνδυασμό με προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του μαθήματος στο eclass.uth.gr
Η/Υ Ι	ΠΜ 106	Προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του μαθήματος στο eclass.uth.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ			
ΜΑΘΗΜΑ	ΚΩΔΙΚΟΣ	ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ	ΤΡΟΠΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΦΟΙΤΗΤΡΙΩΝ
Τεχνική Γεωλογία	ΠΔΕ 113	Προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του μαθήματος: "Γεωτεχνική Μηχανική στις Κατασκευές - Εδαφομηχανική" του Π.Σ. Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Τρίκαλα) στο eclass.uth.gr
Γεωτεχνική Μηχανική στις Κατασκευές - Εδαφομηχανική	ΠΔΕ 511	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass σε συνδυασμό με προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του αντίστοιχου μαθήματος του Π.Σ. Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Τρίκαλα) στο eclass.uth.gr
Μεταλλικές Κατασκευές	ΠΔΕ 513	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass σε συνδυασμό με προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του αντίστοιχου μαθήματος του Π.Σ. Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Τρίκαλα) στο eclass.uth.gr
Αντισεισμικός Σχεδιασμός Κτιρίων	ΠΔΕ 611	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass σε συνδυασμό με προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του αντίστοιχου μαθήματος του Π.Σ. Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Τρίκαλα) στο eclass.uth.gr
Κατασκευές από Οπλισμένο Σκυρόδεμα	ΠΔΕ 612	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass σε συνδυασμό με προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του αντίστοιχου μαθήματος του Π.Σ. Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Τρίκαλα) στο eclass.uth.gr
Ειδικές Μεταλλικές και Σύμμεικτες Κατασκευές	ΠΔΕ 614	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass σε συνδυασμό με προφορική από απόσταση	Ανακοίνωση στη σελίδα του αντίστοιχου μαθήματος του Π.Σ. Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε.

		εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	(Τρίκαλα) στο eclass.uth.gr
Ξύλινες Κατασκευές	ΠΔΕ 617	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass	Ανακοίνωση στη σελίδα του αντίστοιχου μαθήματος του Π.Σ. Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Τρίκαλα) στο eclass.uth.gr
Εφαρμογές Σκυροδέματος με Χρήση Η/Υ	ΠΔΕ 712	Προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του αντίστοιχου μαθήματος του Π.Σ. Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Τρίκαλα) στο eclass.uth.gr
Θεμελιώσεις - Αντιστηρίξεις	ΠΔΕ 714	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass σε συνδυασμό με προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του αντίστοιχου μαθήματος του Π.Σ. Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Τρίκαλα) στο eclass.uth.gr
Χρήση και Προγραμματισμός Ηλεκτρονικού Υπολογιστή	ΠΔΕ 114	Προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του αντίστοιχου μαθήματος του Π.Σ. Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Τρίκαλα) στο eclass.uth.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ			
ΜΑΘΗΜΑ	ΚΩΔΙΚΟΣ	ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ	ΤΡΟΠΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΦΟΙΤΗΤΡΙΩΝ
Αποκατάσταση Ιστορικών Κτιρίων I (Εργαστήριο)	ΑΑΚ 503	Προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του αντίστοιχου μαθήματος του Π.Σ. Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Τρίκαλα) στο eclass.uth.gr
Αποκατάσταση Ιστορικών Κτιρίων II (Εργαστήριο)	ΑΑΚ 602	Προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του αντίστοιχου μαθήματος του Π.Σ. Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Τρίκαλα) στο eclass.uth.gr
Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές I (Θεωρία/Εργαστήριο)	ΑΑΚ 206	Προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του αντίστοιχου μαθήματος του Π.Σ. Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Τρίκαλα) στο eclass.uth.gr

Ο ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ

Δημήτριος Ν. Χριστοδούλου
Επίκουρος Καθηγητής Πανεπιστημίου Θεσσαλίας